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NOTULEN  

11 OKTOBER 2011 

Leden Susanne Gloudemans, Anja Schouten, Marja Stadhouders (pg) 
 
 
Aanwezig 

Sylvie ten Hacken, Gerard Heintjes, Ralph van Kaam (voorzitter) (og) 
 
Ralph van Kaam, Gerard Heintjes, Sylvie ten Hacken, Susanne Gloudemans, Marja 
Stadhouders, Sebastiaan Spit (directeur), André Jansen (clusterdirecteur) 

  
Afgemeld Anja Schouten (ziek) 
 

AGENDA 
1. Opening en vaststelling agenda  
2. Vaststellen notulen 23 augustus 2011  
3. Mededelingen directie 
4. Begroting 2012 
5. Terugkoppeling tevredenheidsonderzoek 
6. Tussentijdse rondvraag 
7. Ingekomen post 
8. Vraag “Wat gaat goed?” 
9. Actielijst 
10. Rondvraag 

 

1. OPENING 
Ralph opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom, speciaal Susanne 
Gloudemans (het nieuwe lid van de personeelsgeleding). 

 

2. NOTULEN 
De notulen van 23 augustus 2011 worden vastgesteld. De notulen worden via Ralph 
aangeboden aan Sebastiaan ter plaatsing op de website. 
N.a.v. punt 4 laatste item: de directie heeft het actieplan 2011-2012 van de MR ontvangen. 
De notulen zullen in het vervolg volgens dit format worden verzorgd. 

 

3. MEDEDELINGEN DIRECTIE  

 De Rietgors doet mee aan een onderzoek naar de ontwikkeling van Begrijpend Lezen 
door de Radboud Universiteit te Nijmegen. Hiervoor worden de leerlingen uit de huidige 
groep 6 drie jaar lang gevolgd d.m.v. een aantal kindvriendelijke tests. Deze tests 
duren ca. 50 minuten en worden 3x per schooljaar afgenomen. De resultaten worden op 
algemene basis gedeeld met de school en met de ouders van de deelnemende kinderen. 
Voordeel van deelname aan dit onderzoek is kijken of het onderwijs m.b.t. Begrijpend 
Lezen op de Rietgors voldoet en/of eventueel moet worden aangepast. 

 Het budget van de MR zal jaarlijks inzichtelijk worden gemaakt bij de schoolbegroting. 
Gerard zal het budget i.s.m. Sebastiaan bij gaan houden. Een overschot zal worden 
overgeheveld naar het volgend jaar als reservegelden. 

 De Rietgors is wettelijk verplicht om de mogelijkheid te bieden om tussen de middag 
over te blijven. De organisatie van het overblijven is in de MR-vergadering besproken. 

 De Rietgors is aangemeld bij “Schoolplein Anders”. Er is geld beschikbaar voor het 
opknappen van het schoolplein, maar een voorwaarde is dat het schoolplein dan een 
maatschappelijke functie krijgt. Ook zal de school medefinanciers nodig hebben. De 
bewonersvereniging van Thuisvester, die over de toekenning gaat, zal hierover contact 
opnemen met de Rietgors. De MR vindt dat een open schoolplein een kans is voor de 
Rietgors om zich te profileren in de wijk. We willen eerst de mitsen en maren van dit 
plan tegen elkaar afwegen voordat we toestemming geven. Dit punt komt terug op een 
volgende vergadering.   
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4. BEGROTING 2012  
De voorbereidingen voor de begroting zijn in volle gang.  
De subsidie op conciërges wordt in 2012 opgeheven. De school telt 29 leerlingen minder dan 
vorig jaar. Deze gegevens zorgen voor een terugval in de inkomsten. Hoe kunnen we dit 
opvangen? Er is waarschijnlijk hierdoor een redelijk beroep op de reserves nodig. André zal 
dit alvast bij het bestuur neerleggen.  
De begroting zal zodra de stukken binnen zijn door Sebastiaan worden aangeleverd bij de 
MR-leden, zowel digitaal als op papier.   

 

5. TERUGKOPPELING TEVREDENHEIDSONDERZOEK 

De resultaten van het onderzoek zijn uitgebreid en open in het team besproken. Naar 
aanleiding hiervan zijn er door het team verbeterpunten opgesteld waarmee we op de 
Rietgors aan de slag gaan. 

 

6. TUSSENTIJDSE RONDVRAAG 
Ralph: * De shortlist van punten die tijdens de kennismakingsavonden aan bod moeten 
komen is niet in alle groepen besproken. Antwoord: De lijst is wel onder de teamleden 
verspreid. Sebastiaan zal dit terugkoppelen in het team. 
* Fruitafspraak: Mogen de leerlingen nu wel of niet fruit én drinken meenemen? Antwoord: 
Dit item wordt in de eerstvolgende teamvergadering besproken en zal hierna worden 
teruggekoppeld naar de MR en de ouders. 

 

7. INGEKOMEN POST 
* Via de MR-mail: info van de GMR over de agenda en agendastukken van de GMR, over de 
taakverdeling binnen de GMR en welke GMR-leden als contactpersoon gekoppeld zijn aan 
welke Deltascholen. (e.e.a. is ook na te lezen op de www.delta-onderwijs.nl  onder GMR. 
* Via de post: Een verzoek van AOB onderwijsbond om niet in te stemmen met 
prestatiebeloning. Zij zien liever dat dit geld gaat naar Passend Onderwijs.  

 

8. VRAAG “WAT GAAT GOED?” 
André: Er is meer openheid en rust in de school. 
Susanne: De onderlinge communicatie binnen het team is opener en dit is ook naar ouders 

toe te merken. Dit komt de sfeer ten goede. 
Ralph: Er is een merkbare sfeeromslag. 
Sylvie: Zeer toegankelijke leerkrachten. Meer zichtbaarheid van leerkrachten bij het 

fietsenhok na schooltijd (de leerlingen worden daadwerkelijk aangesproken 
wanneer nodig, leerkrachten spreken wachtende ouders ook gemakkelijker aan). 

Gerard: De school wordt goed naar buiten gedragen (compliment voor Maaike). Er is 
meer rust in de school. De excursie van groep 7 naar Batavia Stad in Lelystad was 
geweldig. 

Marja: Het team is enthousiaster. De onderlinge sfeer is goed. 
Sebastiaan: De sfeer tussen ouders en team verandert meer van tegen elkaar in mét 

elkaar. 
Er is een duidelijk voelbare positieve verandering, vooral in de bovenbouw. Iedereen doet 
zijn best m.b.t. planmatig werken. 

 

http://www.delta-onderwijs.nl/
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9. ACTIELIJST 
 
Wat Wie Wanneer Status 

 Verkiezingen personeelsgeleding uitschrijven  Sylvie +Marja Zo spoedig mogelijk gedaan 

 Brochure over De Rietgors meegeven aan ouders  directie Kennismakingsavond gedaan 

 Lijst maken van mee te delen zaken uit schoolgids  directie Vóór 
kennismakingsavond. 

gedaan 

 GMR link op website plaatsen  directie Zo spoedig mogelijk gedaan 

 Stukje schrijven voor Rietgorsinfo. Onderwerpen: 
o Gerard herkozen 
o aanpassing data vergaderingen 
o Schoolplan 2011-2015 goedgekeurd 

 Ralph Vóór 31 augustus gedaan 

 Datum en plaats plannen voor etentje MR  Ralph Zo spoedig mogelijk gedaan 

 Jaarverslag MR 2010-2011 op website plaatsen 
+ jaarverslag MR 2009-2010 
+ notulen 21 juni 2011 

 directie via 
Ralph 

Zo spoedig mogelijk gedaan 

 Huishoudelijk Reglement MR in map MR plaatsen 
op de computer. 

 Marja Zo spoedig mogelijk gedaan 

 Stand van zaken nieuwe website op agenda 6 
december 2011 zetten 

 Ralph Vóór 6 december  

 Stukje schrijven voor Rietgorsinfo. Onderwerpen: 
o Terugkoppeling tevredenheidsond. 
o Organisatie overblijven besproken 
o Positieve punten: “Wat gaat goed?” 

 Sylvie Zo spoedig mogelijk  

 Budget MR inzichtelijk maken   Gerard + 
Sebastiaan 

Vóór 6 december  

 Mitsen en maren tegen elkaar afwegen m.b.t. 
Schoolplein Anders 

 MR Vergadering 6-12-11  

 De noodzaak tot het aanspreken van de reserves 
i.v.m. de begroting 2012 bij het bestuur 
neerleggen 

 André Zo spoedig mogelijk  

 Het Overblijven op agenda 31 januari zetten  Ralph Vóór 31 januari  

 Verkeersveiligheid (stand van zaken melden)  Marja Elke MR vergadering  

 De begroting 2012 digitaal en op papier 
aanleveren bij de MR-leden. 

 Sebastiaan Zo spoedig mogelijk  

 Het besluit over de fruitafspraak terugkoppelen   Sebastiaan Na 17 oktober  

 Terugkoppelen niet unaniem behandelde 
shortlist tijdens kennismakingsavonden in team 

 Sebastiaan 17 oktober  

 Besluit: De verkiezingen voor de ersoneelsgeleding 
worden voortaan in april gehouden. 

 MR In april  

 

10. RONDVRAAG 
Gerard: De agenda op de website graag verder vooruit plannen.    
Marja: Verkeersveiligheid: Er is controle geweest om te kijken of we het Brabants 
VerkeersveiligheidsLabel mogen houden. De criteria waren in orde, we hebben zelfs 3 
punten meer, dan bij de toekenning van het BVL.  

 
VOLGENDE VERGADERING 
Dinsdag 6 december 2011. 
Agendapunten: Begroting 2012, Budget MR, Veiligheid in en rond de school, Pestprotocol, 
Schoolplein Anders (stand van zaken, afwegen mitsen en maren), Nieuwe website (stand van 
zaken) 


